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平 成 ２ ６ 年 第 １ 回

小海町議会臨時会会議録

｢第 １ 日｣

＊ 開会年月日時 平成２６年１月２９日 午前１０時００分

＊ 閉会年月日時 平成２６年１月２９日 午前１０時４４分

＊ 開会の場所 小 海 町 議 会 議 場

会 議 の 経 過

○ 開 会

議 長 皆さんおはようございます。

平成 26 年第 1 回臨時会の開会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。

平成 26年も早一ヶ月が過ぎようとしております。昨年末より、大変寒い日

が続いておりましたが、ここ数日はようやく日差しも少し明るくなってき

たように感じられるなかで、本日は春の訪れを思わせるような穏やかな日

であります。今年一年が本日の天気のように穏やかに平穏な日々が続いて

くれることを祈っております。本日の臨時会は農業委員会委員の議会推薦

でありますが、町の基幹産業であります農業のあり方、方向付けを託す農

業委員会の委員構成にかかる大事な事項であります。議員の皆様には適切

な判断をお願いする次第であります。

ただいまの出席議員は 12人であります。定足数に達しておりますのでただ

今から平成 26年第 1回小海町議会臨時会を開会いたします。これから本日

の会議を開きます。

日程第１ 「会議録署名議員の指名」

議 長 日程第 1、「会議録署名議員の指名」を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 127 条の規定により、議長にお

いて第 10番 井出薫君、及び第 11番 土橋勝一君を指名いたします。

日程第２ 「会期の決定」

議 長 日程第 2、「会期の決定」についてを議題といたします。

本臨時会の運営につきまして、去る 1 月 20 日に議会運営委員会を開催し、
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協議をしておりますので、その結果を議会運営委員長から報告を求めます。

議会運営委員長 篠原恒一君。

議会運営 ご報告いたします。

委員長 本日招集の、平成 26年第 1回小海町議会臨時会の運営につきましては、去

る 1月 20日に議会運営委員会を開催し、協議いたしましたので、その結果

をご報告申し上げます。本臨時会に付議される案件は、議員発議２件であ

り、会期につきましては本日1月29日、１日とする案を作成いたしました。

以上でございます。

議 長 お諮りいたします。

本臨時会の会期は、ただ今、議会運営委員長から報告ありましたとおり、

本日 1月 29日、１日限りとしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

議 長 異議なしと認めます。

したがって本臨時会の会期は本日1月29日、1日限りと決定いたしました。

なお、本日の議事日程はお手元に配布申し上げたとおりであります。

日程第３ 「町長招集あいさつ」

議 長 日程第 3、町長より招集あいさつをお願いします。

町長、新井寿一君。

町 長 皆さまおはようございます。

本日、平成 26年第１回臨時会をお願い申し上げましたところ、議員の皆様

方には、公私とも大変ご多用なところ、ご参集をいただき定刻に議会が開

会できますことに心から御礼申し上げます。ただいま議長さんからもお話

がございましたけれども、本年は例年にない寒い日が続きましたが、そん

ななか成人式、新年祝賀式、出初式、スケート大会等多くの行事にご参加

をいただきまして本当にありがとうございました。新年祝賀式でも申し上

げましたが、本年が議員の皆様はもとより、町民の皆様にとりまして、ご

家族共々、健康で幸多い年であることを心からご祈念を申し上げます。そ

んななか昨日は町の発展に大きな貢献と功績を残しました鷹野文彦元町長

の葬儀が執り行われました。ご逝去を悼み謹んでご冥福をお祈り申し上げ

ますとともに、大先輩の教えを胸に今後の町政の運営に取り組んで行くこ

とを、昨日ご霊前にお約束を申し上げたところでございます。さて本臨時

会は小海町農業委員会委員改選に伴う、議会推薦のご決定をご審議いただ

くものであります。よろしくお願いを申し上げます。皆様既にご承知のと
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おり、先般 1 月 21 日に選挙が告示され届出がありました。その結果、11

名の新しい農業委員が公選により当選をされました。心から祝意を表する

次第であります。本日の議会で推薦決定されます 2 名の委員とＪＡ長野八

ヶ岳より選出されます1名の計14名の農業委員会委員の皆様には1日より

3年の任期中、町の遊休荒廃農地対策、後継者対策、農地の流動化推進等、

農地を守り、町の基幹産業の一つであります農業振興のためにご活躍をお

願いし、ＪＡ、町行政と一体となって農業にまつわるすべての事業を積極

的に推進していただくよう、心からお願いを申し上げます。議会の皆様に

は 2 名の農業委員の推薦をよろしくお願い申し上げまして、招集の挨拶と

させていただきます。

日程第４ 「諸般の報告」

議 長 日程第 4、「諸般の報告」を行います。

議長としての報告事項は、議事日程綴りの２ページに申し上げてございま

すので、ご確認の程をお願い致します。

その他、報告事項のある方はお願いします。

議 長 以上で「諸般の報告」を終わります。

日程第５ 「行政報告」

議 長 日程第 5、「行政報告」を行います。

町長からの行政報告をお願いします。

町長、新井寿一君。

町 長 行政報告でございますけれども、議事日程の 3、4ぺージに記載させていた

だいておりますが、その他として 3 点を行政報告と言うよりは、状況報告

をさせていただきます。まず１点目でございますけれども、小海原の小海

高原ゴルフコースの地権者であります、株式会社圓生楼の専務取締役と外

資系の企業が12月24日に来庁されました。その内容はゴルフ場を閉鎖し、

新たに太陽光発電施設を建設したい、規模は約 8 メガを予定しているとい

う打診がございました。現在関係機関と協議中とのことでありますが、も

う少し具体化された時点で再度町に事業内容等の説明に来ていただくとい

うことになっております。2 点目といたしまして、小海リエックスカント

リークラブゴルフ場の株式会社シャトレ―ゼリゾート八ヶ岳でございます

が、その北東側にある山林を、ある個人の方が取得いたしました。しかし、

この土地にはゴルフ場開発に伴う堰堤が存在し、また昭和 63年の開発当時
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に自然保護協定書で、県と町と当時の松原湖高原開発株式会社との間で自

然保護協定が締結されているところでもあります。取得者からは、この堰

堤を撤去することを求める調停も申し立てが行われました。双方、弁護士

を代理人にたて、調停を行なってまいりましたが、取得者側から調停を取

り下げる形で終了した旨がシャトレ―ゼリゾート八ヶ岳の代理人である弁

護士からご報告ということで頂戴いたしました。町には山林の伐採届も出

され、これを正式に受理したところですが、堰堤は必要な施設であるとい

う観点から、町も個人の方及び株式会社シャトレ―ゼリゾート八ヶ岳と話

し合いをしたところであります。現段階においては、双方の主張に隔たり

があり、何とも言えない状況でありますが、今後、何回かの協議を重ね、

歩み寄りの行政としての役割を果たしていきたいと思っております。結果

としては、歩み寄れるか、もの別れになるのかは現段階では何とも言えな

い状況であります。3点目といたしまして、12月 24 日にＪＡ長野八ヶ岳よ

り、セレモニーセンターあおぞらの移転、新設について検討委員会を立ち

上げ、具体的に開始していく旨のお話がございました。できるだけ、小海

町内の中心地に近い土地を確保したいと、土地の選定について斡旋等協力

をお願いしたいとの依頼がございました。町も候補地があれば農協さんに

斡旋してまいりたいとお伝えしたところでございます。以上 3 点とも今後

具体的な提案、協議が行われると思いますが、その都度、議会にご報告を

申し上げ、全員協議会等でご協議をお願いいたします。本日は情報提供と

して報告させていただきました。

議 長 以上で町長の報告を終わります。

他に、行政報告がありましたらお願いします。

総務課長 【佐久広域連合議会第４回定例会の報告】

教育長 【学校給食運営委員会の報告】

議 長 以上で「行政報告」を終わります。

本日、会議事件説明のため出席を求めた者は、町長・副町長・教育長・会

計管理者・各課長・所長・専門幹であります。

ここで暫時休憩し全員協議会を行いますので全員協議会室にお集まりくだ

さい。 （時に 10時 18 分）

議 長 休憩前に引続き会議を開きます。 （時に 10時 34 分）

【議案の上程】

議 長 これより議案の上程をいたしますが、本日は議事日程のとおり、発議第 1

号及び第 2 号について上程から採決までといたします。それでは、順次議
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案を上程いたします。

日程第６、発議第１号

議 長 日程第 6、発議第 1号

「小海町農業委員会委員の推薦について」を議題といたします。

事務局長に議案の朗読を求めます。

（事務局長朗読）

議 長 朗読が終わりました。

提出者に提案理由の説明を求めます。

第 5番 新津 孝徳 君。

提出者 農業委員会の議会の推薦ということで提案をさせていただきます。黒澤一

已氏は学生の頃より、誠実実直の方であります。一期三年間を経験され、

農業委員会の役割も熟知されており、地域農業者の公的代表として世話役

活動に邁進されると確信いたします。黒澤一已氏を議会からの推薦委員と

したいと思いますので、全員の皆様の賛成をお願いいたしまして、提案理

由の説明とさせていただきます。

議 長 説明が終わりました。これから質疑を行います。

質疑のある方は挙手をお願いします。

（質疑なし）

議 長 これで質疑を終わります。これから討論を行います。

討論のある方は挙手をお願いします。

（討論なし）

議 長 これで討論を終わります。

これから発議第 1号を採決します。

本案を原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。

（挙手全員）

議 長 挙手全員と認めます。

従って発議第１号は承認され、原案のとおり推薦することに決定いたしま

した。

日程第７、発議第２号

議 長 日程第 7、発議第２号

「小海町農業委員会委員の推薦について」を議題といたします。

事務局長に議案の朗読を求めます。
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（事務局長朗読）

議 長 朗読が終わりました。

提出者に提案理由の説明を求めます。

第９番 的埜 美香子 君。

提出者 須田百合子氏の農業委員推薦の理由を説明いたします。住所生年月日等は

別紙のとおりです。千代里 2027 番地は溝の原です。耕作面積 20 アールと

いうことですが、出荷はされていませんが、自家用野菜や花の栽培をされ

ております。今、農業委員会に求められる役割は大きく、地産地消、また

食の教育や特産品開発などの分野にも及びます。そういった環境づくりを

推進する意味からも女性の意見を大いに期待しているところです。須田百

合子氏を議会からの推薦委員としたいと思いますので、よろしくお願い申

し上げます。

議 長 説明が終わりました。これから質疑を行います。

質疑のある方は挙手をお願いします。

（質疑なし）

議 長 これで質疑を終わります。これから討論を行います。

討論のある方は挙手をお願いします。

（討論なし）

議 長 これで討論を終わります。

これから発議第 2号を採決します。

本案を原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。

（挙手全員）

議 長 挙手全員と認めます。

従って発議第２号は承認され、原案のとおり推薦することに決定いたしま

した。

議 長 ここで議会運営委員長より発言を求められておりますので、これを許しま

す。議会運営委員長、篠原 恒一 君。

議会運営 議会運営委員会からお願いいたします。

委員長 議会運営委員会では、次の定例会、又は臨時会の会期、運営等に関して閉

会中に審査する必要がありますので、小海町議会会議規則第 75条の規定に

より、閉会中の継続審査の申し出をいたします。

議 長 ただ今、議会運営委員長から、閉会中の継続審査の申し出がありました。

お諮りいたします。委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査とす

ることにご異議ございませんか。

(「異議なし」の声)

議 長 「異議なし」と認めます。
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従って、委員長からの申し出のとおり閉会中の継続審査とすることに決定

いたしました。

○ 散 会

議 長 以上で本臨時会に付議されました議案はすべて議了いたしました。

これをもちまして平成 26 年小海町議会第１回臨時会を閉会といたします。

ご苦労様でした。

(時に 10時 44 分)






